Taller Molaridad

éCuantos gramos del aminodcido glicina, es necesario para preparar 250 mL de una
disolucion acuosa 0,150 M en glicina?

Glicina = C2HsNO>

Datos: PM = C:Hs5NO:
C=2x12=24
e 250mL H=5x1= 5
e (0,150M N=1x14=14
—7cd 0=2x16=32
s PM=757/
® X = gramos 75 g/mol
M= i 0,150M = " ;CSL
Venlitro ’"“mol
_x 9
0,150M = Z5.9/moL 0,150M x 18,75 2oL = x
! 0,25L L
0,150M=—> _

759 % 0,25L
mol

¢Qué cantidad de glucosa es necesario pesar para preparar 50 mL de una disolucién
acuosa 2,50 M en glucosa?

Glucosa = C¢H1206

Datos: PM = CsH1206
C=6x12=72
e 50mL H=12x1= 12
e 2,50M 0=6Xx16=96
_ g
© PM=180 /mol 180 g/mol
e  y =gramos
__ u 2,50M = ﬁ
V enlitro mol
x 9
2 50M = 180g/mol 2,50M x 9 et = x
’ 0,05L L
250M=——>* _

180-L x 0,05L
mol

Calcula la concentracion g/L de las siguientes disoluciones:
a. 70 gde soluto en 150 L de disolucién

709 _ 7

b. 1,5Kg de soluto en 200 L de disolucion

1500g _ 15

200L 2




c. 30 mg de soluto en 2500 cm3 de disolucién

25L

d. 70 toneladas de soluto en 80.000L de disolucion

70000000 g _ 7000g _
80000L ~— 8 I

Calcular la molaridad de una disolucién formada por 175,5 g de cloruro sédico en 600 g de

agua
Cloruro de sodio = NaCl
Datos PM = NaCl
e 1755¢g Na =23
e 06L Cl= 35
e PM=589Y/ —_
mol
« y=M 58 g/mol
1755 g 175.5 g
_ 58g/mol T 3482 x1L
0.6L mol
175.5
58—-x 0,6L
mol

En 600 mL de disolucidn hay disueltos 20 g de NaOH ¢ Cudl seria la molaridad de la

disolucion?
Hidroxido de Sodio = NaOH
Datos PM = NaCl
e 20g Na =23
. 0.6L 0= 16
e PM=409/ H= 1
* x=M 40 g/mol
20 9 _ 20g
_ 20g/mol =—7F
M= 0.6L 2 ot X
_ 209
T 402 x 0,6L
mol ’

Calcula la molaridad de las siguientes disoluciones:
a. 20gH,S0,4 en 1,25 L de disolucién




Acido sulfiirico = H2S04

Datos: PM = H2S04

e 20g S= 32

e 125L 0= 4x16=64
— ) H=2x1=2

e PM=987/

s x=M 98 g/mol

209 20g
98 g/mol

T 12259 x1L
1.25L mol

209
M=—F——
98—=- X 1,25L
mol

b. 75gdeHCl en 300mL de disolucidn

Acido clorhidrico = HCl

Datos: PM = HCI
e 75g Cl=35
. 03L H= 1
e PM=369/ S
mol
« y=M 36 g/mol
759 759
_ 36g/mol T 108-L xL
T 03L "~ mol

75
36— X 0,3L
mol

Se disuelven 50g de NaCl en 2 L de disolucidn. Calcular:
a. Lamolaridad de la disolucidn

Cloruro de sodio = NaCl

Datos: PM = NaCl

° 50g Na =23

e 2L Cl= 35

e PM=589/ —

mol
.« y=M 58 g/mol
5850/g l M= —=04
_ 58g/mot - 9

M= 21 116molXL

509
M= =g _ .. M=
58—- X 2L
mol




b. En que volumen se han disuelto 0,45 moles para obtener la misma concentracidn.

Cloruro de sodio = NaCl

Datos: PM = NaCl
e 50g Na =23
° 2L Cl= 35
e PM=58Y/ S
mol
« x=M 58 g/mol
509 _ 50 g
_ 8g/mol T 116 -2
M= - 116 "= X L

509
M=—F— M=
58—- X 2L
mol

509

58-9_
mol

= 0.86 mol > 2L

0.45 mol = x

_ 045mol X 2L
0.86 mol

09mol XL
0.86 mol

X =

X=1.041L



